
Вшахідники    і    Ьаціоналіза.
тори  ~ `це  люд-и  творчого  по-
шуку,   вон`и      роблять      наше

життя   Ї   працю   змістовнішими
і   цікавішими.   Про   це   говори-
лось   на      VП       Всесоюзному
з'Їзді    винахідників    і  .раціона-
лізатор]в.   Такими   можна   на-
звати   і   співробіщиків   кафед-
Ри    МіКРОбіОЛОГіЇ    На.   ЧОЛі         3
професором  Г.  К.  Паліем.    На
цій  кафедрі  припадає  по  3  ви-
находи  на  кожііого  науковця.

Уже   багато   років   співробіт-
ники      кафедри      розробляють
ефективні   і      сучасні      методи

)
діагностики,   лікування   і   про-
філактиkи   госпітальн'о.і.   інфек-
ці.і..  Одночасно  в  тому  ж  нау-
ковому  напрямку  виіюнуеться і

-пошук
госпдоговірна  тема.-  Таким  чи-
ном,       вирішується       наукова
проблема  широко  і     всебічно..
впровадженням   наукових  роз-
робок   у     практику     охорони
здоров'я    займаються    і    вико-
навці  теми,  і  сам  -замовник.

Так,    на       заводі        60-річчя
Жовтня   впроваджена   рацпро-
позиція  кафедри  і  впродовж  5
років   використовується   описа-
пий   в   ній   спосіб     ви3н`ачення
і{ількості  мікроорганізмів,  який
сприяв  значному    поліпшенню*
технологічного  процесv  на  пев-
них        ланках      підприемства.
Крім  того,  3  установами     АН
УРСр  кафедрою     проводяться
спільні   госпдоговірні   розробки
ВідНОСНО  пРОМИСЛОВОГО  ВИПУСКУ

. вислокоефективного   -і антйсепти-
ка.

у   винахідн.ицькій   і   раціона-

;іЗаасТтОьР;:Їі:півр:%:тОнТіки#%::
ри   мікробіологі.і.,   і   як   резуль-
тат  -  уже  протягом  12  років
виконаннЯ  наукових  праць  тут
завершується  винаходами.    Це
ж   стосуеться,   насамперед,   ди-
сертаційн'их       робіт.   Захищені
авторськими   свідоцтвами   нау-
кові   розробки   з  тематики  ди-
сертаційних  робіт  Макац Є. Ф.,
Желіби  М.  д.,  аспірантів    Ко-
вальчука      В.   П.,      Вієвського
А.  М.  і  інших,  що  відповідає
сучасним  високим  вимогам.

Винахідницька   робота       на
кафедрі  зростає,   а  внесок  но-
ваторів  н.е  можна  переоцінити,
адже  мова  йде  про  збережен-
ня  здоров'я  людей.  Весь науко-
вий   колектив   кафедри   мікро-
біологі.і.,   .]..і.   завідуючий   профе-
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сор   Г.  К.   Палій _є' прикладом-
працьовитості, -творчо.і.     насна-
ги,  постійного  поШуку  у  вина-
хідництві  й  раціоналізаці.і..   Він
у   співавторстві   має   22   вина-
ходи  та  понад  50  рацп-ропози-
цій,   спрямованих   на      запобі--
гання  та  лікування  важких  не-
дуг.

Зараз   готуються   до      друку
міетодичні  рекомен'даці.і.  на  баr.
зі      авторських      винаходів   та
рацпропозицій.    Кафедра      не-
однора3ово   займала      призові
місця   по  підсумках     винахід-
ницько.і.    і    раціонаjіізаторсько.і.
роботи   в   іцституті,   була     від-
значена   Почесними  грамотами
та   подяками.

Л.   НЕТРЕБЧУК,  зав.     па-
тентним   відділом,   0.   НЕ-
дОРІЗАНЮК,     заступник
голови   ради   ВТВР   інсти-
туту.


